



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**Ž U P A N**

KLASA: 361-01/13-01/1185  
URBROJ: 2140/1-08/1-15-47  
Krapina, 26. ožujka 2015.

**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

**PREDMET: Prijedlog odluke o donošenju II. Ciljanih izmjena i dopuna  
Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije**

Na temelju članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 13/01., 5/06., 14/09., 11/13. i 26/13. – pročišćeni tekst),  
**župan Krapinsko-zagorske županije** dana 26. ožujka 2015. godine d o n o s i

**Z A K L J U Č A K**

1. Utvrđuje se Prijedlog odluke o donošenju II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko – zagorske županije.
2. Akti iz točke 1. ovog Zaključka čine sastavni dio istog, te se podnose Županijskoj skupštini na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestitelja zadužuje se Stjepan Bručić, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša.

**Ž U P A N**  
Željko Kolar

Dostaviti:

1. Županijska skupština,
2. za Zbirku isprava,
3. pismohrana.



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za prostorno uređenje,  
gradnju i zaštitu okoliša**

KLASA: 361-01/13-01/1185  
URBROJ: 2140/1-08/1-15-46  
Krapina, 23. ožujka 2015.

**ŽUPAN  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

**PREDMET:** Odluka o donošenju II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije - predlaže se

**PRAVNI TEMELJ:** Članak 109. stavak 3. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13) i članka 17. Statuta Krapinsko-zagorske županije (“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije” broj 13/01, 5/06, 14/09, 11/13 i 26/13- pročišćeni tekst)

**NADLEŽNOST ZA  
DONOŠENJE:** Županijska skupština

**PREDLAGATELJ:** Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša

**IZVJESTITELJ:** Stjepan Bručić, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša

**OBRAZLOŽENJE:**

Krapinsko-zagorska županija donijela je Prostorni plan Krapinsko-zagorske županije te je isti objavljen u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije broj 4/02 i 6/10. Tijekom studenog mjeseca 2013. godine Krapinsko-zagorska županija zaprimila je zahtjeve od Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb i tvrtke Prinacro d.o.o. Zagreb za izmjenu i dopunu Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije.

Zahtjev Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb odnosi se na određivanje trase novog koridora brze ceste Popovec-Marija Bistrica dionice Kašina-Zlatar Bistrica uz obrazloženje da je dodatno istraženo šire područje Općine Marija Bistrica te je optimalizirana nova varijanta trase sa znatno nižim troškovima građenja, dok se zahtjev tvrtke Plinacro d.o.o. Zagreb odnosio na određivanje planiranih trasa koridora međunarodnog plinovoda Rogatec-Zabok DN 700/75 i magistralnog plinovoda Zabok-Lučko DN 700/75 u zajedničkom koridoru uz postojeće magistralne plinovode Zagreb zapad-istok, Zaprešić-Podsused, Zabok-Zaprešić i Rogatec Zabok DN 500/50. Na području Krapinsko-zagorske županije tvrtka Plinacro d.o.o. planira i dogradnju 50 barskog sustava plinovodom Lepoglava-Đurmanec DN 250/50 čiji koridor prolazi područjem Općine Jesenje i Općine Đurmanec.

Nadalje, razlog za izmjene Plana bio je i promjena lokacije uređaja za pročišćavanje otpadnih voda projekta Aglomeracija Zabok – prikupljanje i odvodnja otpadnih voda, sa područja Općine Veliko Trgovišće na područje Grada Oroslavje kao i izmjena pripadajućeg dijela trase kolektora odvodnje te sukladno obavezi Županije da temelj članka 59. stavak 3. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13) u dokumentima prostornog uređenja odredi lokaciju kazete za zbrinjavanje azbestnog građevinskog otpada.

Uvažavajući zahtjeve i razloge za izmjenu Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik“ 4/02, 6/10) Županijska skupština je 16. prosinca 2013. godine donijela Odluku o izradi II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 31/13).

Odlukom o izradi II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša određen je kao nositelj izrade II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije dok je stručni izrađivač Plana Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije.

Nositelj izrade je sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12) tijelima i osobama određenim posebnim propisima, a koja su također definirana Odlukom o izradi II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije, uputio 27. prosinca 2013. godine poziv za dostavu zahtjeva (podaci, planske smjernice i propisani dokumenti) za izradu prostornog Plana.

Na adresu Upravnog odjela pristigli su zahtjevi slijedećih tijela: Plinacro d.o.o., Državne uprave za zaštitu i spašavanje Područni ured za zaštitu i spašavanje Krapina, Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije, Grada Oroslavje, Ministarstva kulture Uprava za zaštitu kulturne baštine Konzervatorskog odjela u Krapini, Županijske uprave za ceste Krapinsko-zagorske županije, HEP d.o.o. Elektra Zabok, Ministarstva poljoprivrede Uprava šumarstva, lovstva i drvne industrije, Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije, HAKOM, Hrvatskih šuma d.o.o., MUP PU Krapinsko-zagorska Služba zajedničkih i upravnih poslova, Grada Krapina Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i komunalno gospodarstvo, Autoceste Zagreb-Macelj d.o.o., Hrvatskih autocesti d.o.o., Općine Hum na Sutli, HŽ Infrastruktura d.o.o., Ministarstva poljoprivrede, Ministarstva obrane Uprava za materijalne resurse Sektor za nekretnine, graditeljstvo i zaštitu okoliša Služba za graditeljstvo i zaštitu okoliša, Komunalno-Zabok d.o.o. i Ministarstva zaštite okoliša i prirode Uprava za zaštitu prirode.

Kako je tvrtka Plinacro d.o.o. naknadno dostavila Upravnom odjelu dopunu zahtjeva za uvrštavanje u Plan zamjenskog magistralnog plinovoda Rogatec-Zabok DN 500/50 i zamjenskog magistralnog plinovoda Zabok-Kumrovec DN 150/50 uz napomenu da će se zamjenski plinovodi graditi kako bi se napustile dionice plinovoda koje prolaze teritorijem Republike Slovenije Županijska skupština je 26. studenog 2014. godine donijela Odluku o dopuni Odluke o izradi II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 30/14).

Zakonom o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13) određeno je da se za strategije, planove i programe uključujući njihove značajne izmjene i dopune koji se donose na državnoj, područnoj (regionalnoj) te na lokalnoj razini za velike gradove, iz područja: poljoprivrede, šumarstva, ribarstva, energetike, industrije, rudarstva, prometa, elektroničkih komunikacija, turizma, prostornog planiranja, regionalnog razvoja, gospodarenja otpadom i vodnoga gospodarstva kada daju okvir za zahvate koji podliježu procjeni utjecaja na okoliš obavezno provodi postupak strateške procjene utjecaja na okoliš. U postupku strateške procjene izrađuje se strateška studija kojom se određuju, opisuju i procjenjuju očekivani značajni učinci na okoliš koje može uzrokovati provedba plana i razumne alternative vezano za zaštitu okoliša koje uzimaju u obzir ciljeve i obuhvat tog plana.

Sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša Krapinsko-zagorska županija je u postupku javne nabave odabrala ovlaštenika za izradu strateške studije te nakon što je ovlaštenik izradio

stratešku studiju i izrađivač Plana izradio radni materijal Nacrta prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana, sve zajedno je dostavljeno na uvid i raspravu Povjerenstvu za stratešku procjenu utjecaja na okoliš II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije kojeg je Župan Krapinsko-zagorske županije Odlukom od 28. ožujka 2014. godine imenovao na temelju odredbi Zakona o zaštiti okoliša i Pravilnika o povjerenstvu za stratešku procjenu („Narodne novine“ broj 70/08). Povjerenstvo je održalo dvije sjednice a na drugoj sjednici 12. studenog 2014. godine je donijelo Mišljenje o rezultatima strateške studije kao i zaključak da se Prijedlog II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana i Strateška studija upute na javnu raspravu.

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša je 29. prosinca 2014. godine donio Odluku o upućivanju strateške studije i Nacrta prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana na javnu raspravu („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 38/14), a Župan Krapinsko-zagorske županije je donio Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 38/14).

Postupak sudjelovanja javnosti u javnoj raspravi o Strateškoj studiji i Prijedlogu II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana proveden je od 9. siječnja 2015. do 9. veljače 2015. godine sukladno odredbama Uredbe o strateškoj procjeni plana i programa na okoliš i Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ broj 64/08) kao i Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13), a istodobno s upućivanjem na javnu raspravu, Upravni odjel je 30. prosinca 2014. godine dostavio Stratešku studiju i Prijedlog II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana na mišljenje tijelima i osobama sukladno zakonima i Uredbi o strateškoj procjeni plana i programa na okoliš. Nadležnim tijelima dan je rok 30 dana od dana početka javne rasprave da dostave mišljenja na navedene dokumente. Za vrijeme trajanja javne rasprave provedeno je i javno izlaganje o Strateškoj studiji i Prijedlogu II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana i to 21. siječnja 2015. godine u Krapini, te 22. siječnja 2015. godine u Općini Marija Bistrica.

Po završetku javne rasprave Upravni odjel je 27. veljače 2015. godine temeljem članka 103. stavka 2. Zakona o prostornom uređenju u suradnji sa izrađivačem Plana izradio Izvješće o javnoj raspravi II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije kao osnova za izradu i utvrđivanje Konačnog prijedloga Plana, a povodom razmatranja Nacrta konačnog prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije, izvješća o javnoj raspravi Župan Krapinsko-zagorske županije je 3. ožujka 2015. godine donio Zaključak o utvrđivanju Konačnog prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije.

Prije upućivanja na donošenje Konačnog prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana sukladno Zakonu o zaštiti okoliša na zahtjev Upravnog odjela ishodište je mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i prirode o provedenoj strateškoj procjeni II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana na okoliš (Klasa: 351-03/15-04/206, Urbroj: 517-06-2-1-2-15-2 od 11.03.2015.), dok je sukladno odredbama Zakona o prostornom uređenju po zahtjevu Župana Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja 17. ožujka 2015. godine Krapinsko-zagorskoj županiji izdalo suglasnost na Konačni prijedlog II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije (Klasa: 350-02/15-11/16, Urbroj: 531-05-15-2).

Kako je prije stavljanja u proceduru donošenja II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije pribavljeno potrebno mišljenje i suglasnost slijedom svega prethodno navedenog predlaže se Županu da utvrdi Prijedlog Odluke o donošenju II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije u tekstu koji se dostavlja u prilogu i isti uputi Županijskoj skupštini na donošenje.

**OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA:**

Za potrebe provedbe ove Odluke iz Županijskog proračuna nisu potrebna financijska sredstva.

**PROČELNIK**  
**mr. sc. Stjepan Bručić, dipl. ing. građ.**

Prilog:

1. Prijedlog Odluke o donošenju II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije
2. II. Ciljane izmjene i dopune Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

KLASA: 361-01/13-01/1185

URBROJ: 2140/1-08/1-15-48

Krapina, 09. travnja 2015.

Na temelju članka 109., stavka 3., Zakona o prostornom uređenju (Narodne novine 153/13) i članka 17. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 13/01, 5/06, 14/09, 11/13 i 26/13 - pročišćeni tekst), **Županijska skupština Krapinsko-zagorske županije** na 12. sjednici dana 09. travnja 2015. donijela je

**ODLUKU**  
**o donošenju II. Ciljanih izmjena i dopuna**  
**Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije**

**I. TEMELJNE ODREDBE**

**Članak I.**

Donose se II. Ciljane izmjene i dopune Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije (dalje u tekstu: II. Ciljane izmjene i dopune PPKZZ).

**Članak II.**

II. Ciljane izmjene i dopune PPKZZ, izradio je stručni izrađivač „Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije“.

**Članak III.**

Sastavni dio ove Odluke je elaborat „II. Ciljane izmjene i dopune Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije“ koji se sastoji od:

- a) Tekstualnog dijela
- b) Grafičkog dijela
- c) Obveznih priloga

Grafički dio elaborata sastoji se od kartografskih prikaza:

1. Korištenje i namjena prostora/površina
2. Infrastrukturni sustavi
3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora
- 3.1. Prirodna i kulturna baština

Sastavni dio elaborata iz stavka 1. ovog članka je „Strateška studija utjecaja na okoliš II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije“.

**II. ODREDBE ZA PROVOĐENJE**

**Članak 1.**

U Odluci o donošenju Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 4/02 i 6/10 – dalje u tekstu Odluka o donošenju PPŽ), u Članku 12. točka B.2.1. *Građevine od važnosti za Državu*, mijenja se i glasi:  
„B.2.1. *Građevine od važnosti za Državu*

- magistralni plinovod Rogatec – Zabok DN 500/50 (dijelom planirano izmještanje)
- magistralni plinovod Zabok – Ludbreg DN 500/50
- magistralni plinovod Zabok – Zaprešić DN 500/50
- magistralni plinovod Konjščina – Sveti Ivan Zelina DN 200/50
- magistralni plinovod Zabok – Kumrovec DN 150/50 (dijelom planirano izmještanje)
- magistralni plinovod Zabok – Oroslavje DN 100/50
- odvojni plinovod za MRS Bedekovčina DN 150/50
- priključni plinovod za MRS Krapina DN 150/50
- međunarodni plinovod Rogatec – Zabok DN 700/75 (planirani)
- magistralni plinovod Zabok – Lučko DN 700/75 (planirani)
- magistralni plinovod Zabok – Ludbreg DN 700/75 (planirani)
- magistralni plinovod Lepoglava – Đurmanec DN 250/50 (planirani)
- građevine za skladištenje naftnih proizvoda Zabok“

### **Članak 2.**

U Odluci o donošenju PPŽ u članku 26. iza stavka 5. dodaju se novi stavci 6, 7 i 8 koji glase:

„Prilikom planiranja zahvata izbjegavati usitnjavanje površina obraslih šumom na manje od 1000 m<sup>2</sup> u svrhu očuvanja stabilnosti i bioraznolikosti šumskog ekosustava. Zahvate je potrebno planirati za zemljištu obraslom početnim ili degradacijskim razvojnim stadijima šumskih sastojina. Potrebno je izbjegavati zahvate unutar sastojina zaštitnih šuma koje služe za zaštitu zemljišta, voda, naselja, objekata i druge imovine, koji bi ugrozili njihovu zaštitnu ulogu

Nova eksploatacijska polja potrebno je planirati vrednujući kriterije važećih propisa s područja zaštite i korištenja šuma i šumskog zemljišta.

Pri planiranju potrebno je izvršiti valorizaciju staništa divljih životinja kroz formirana lovišta na tom području na način da se infrastrukturnim i vodnogospodarskim sustavima ne ugrozi slobodna migracija divljači te ne umanjiti bonitet lovišta smanjivanjem površine lovišta.“

### **Članak 3.**

U Odluci o donošenju PPŽ u članku 32. stavak 6. dopunjuje se iza riječi “ ...etapnu izgradnju” riječima: „Nakon odabira najpovoljnije varijante za provedbu, u prostornim planovima niže razine prestaje obveza unošenja ostalih varijantnih koridora.“

### **Članak 4.**

U Odluci o donošenju PPŽ u članku 33. iza stavka 6 dodaju se novi stavci 7, 8, 9 i 10 koji glase:

„Radi zaštite postojećih i planiranih koridora i održavanje tehničke ispravnosti elektroenergetskih građevina, vodova i mreža, prilikom realizacije ostalih sadržaja plana, potrebno je poštovati zaštitne udaljenosti i koridore do izgrađenih i planiranih elektroenergetskih građevina.

Zaštitni koridori

za visoko naponske nadzemne vodove iznose:

- za nadzemni vod napona 35 kV ... 20 m
- za nadzemni vod napona 10 – 20 kV ... 16 m

odnosno, građevine trebaju biti odmaknute od najbližeg dijela stupa nadzemnog voda 35 kV napona, 5 m, nadzemnog voda 10(20) kV – 2m te građevine visokogradnje trebaju biti odmaknute od najbližeg vodiča nadzemnog voda 6m.

za niskonaponske nadzemne vodove iznose:

- za nadzemni vod napona 0,4 kV ... 5 m  
odnosno građevine trebaju biti odmaknute od najbližeg dijela stupa nadzemnog voda 0,4 kV napona, 1 m, te građevine visokogradnje trebaju biti odmaknute od najbližeg vodiča nadzemnog voda 2 m.

Zaštitni koridori za visokonaponske i niskonaponske podzemne vodove iznose:

- za podzemni vod napona 35 kV ... 5 m
- za podzemni vod napona 10-20 kV ... 4 m
- za podzemni vod napona 0,4 kV ... 2 m

Građenje u zaštitnom koridoru elektroenergetskih vodova moguće je uz posebne uvjete i tehničko rješenje izrađeno od strane nadležnog elektroenergetskog poduzeća.

Od plinovoda planira se izgradnja: međunarodnog plinovoda Rogatec – Zabok, magistralnih plinovoda: Đurmanec – Lepoglava, Zabok – Ludbreg i Zabok – Lučko, te djelomično izmještanje postojećih magistralnih plinovoda: Rogatec – Zabok i Zabok – Kumrovec. Zaštitni pojas plinovoda određuje se temeljem Pravilnika o tehničkim uvjetima i normativima za siguran transport tekućih i plinovitih ugljikovodika magistralnim naftovodima i plinovodima te naftovodima i plinovodima za međunarodni transport, i/ili drugim važećim zakonima i propisima iz tog područja. Planirane trase koridora potrebno je ucrtati u prostorno-planske dokumente općina i gradova čijim područjem trase prolaze.“

### **Članak 5.**

U Odluci o donošenju PPŽ u članku 40. iza stavka 1. dodaju se novi stavci 2, 3, 4, 5 i 6 koji glase:

„Planirati korištenje već postojećih putova i cesta za pristup gradilištima kako bi se umanjila degradacija tla i postojećeg vegetacijskog pokrova. U slučaju potrebe probijanja novih cesta, raditi to u prostorima gdje je vegetacija rjeđe zastupljena. Korištenu mrežu puteva nakon završetka građevinskih radova sanirati.

Za vrijeme izgradnje ceste posebnu pažnju usmjeriti pravilnoj organizaciji gradilišta te izraditi projekt privremene regulacije prometa s jasno definiranim točkama na postojeći prometni sustav i osiguranjem svih koridornih točaka.

Na površinama koje neće biti neposredno zahvaćene građevinskim radovima zadržati postojeću vegetaciju, posebno autohtono drveće i grmlje u svrhu zaštite staništa te zbog vizualne barijere prema predmetnom zahvatu. Za iste predvidjeti sanaciju u fazi biološke rekultivacije ukoliko dođe do oštećenja na širem području obuhvata.

Na području pojedinih zahvata oko novih izgrađenih struktura predvidjeti osnivanje zaštitnih pojaseva, drvoreda i sličnih zelenih oaza kao zaštitu od buke, dima, prašine i ostalog zagađenja te kao vizualno oplemenjivanje prostora, koja će predstavljati prijelazno područje posebno prema prirodnim područjima koja se nastavljaju u širem području obuhvata.

Teren oko predviđenih zahvata urediti u skladu s lokalnim, krajobraznim obilježjima, koristeći autohtonu vegetaciju. Za rekultivaciju koristiti tlo prikupljeno s lokacije zahvata.“

Stavak 2. postaje stavak 7.

### **Članak 6.**

U Odluci o donošenju PPŽ u članku 48. iza stavka 1. dodaje se novi stavak 2. koji glasi  
„Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži na području Krapinsko-zagorske županije nalaze se slijedeća područja ekološke mreže:

- HR 2001115 - Strahinjčica,
- HR 2001348 - Dolina Sutle kod Razvora
- HR 2001070 - Sutla
- HR 2000583 - Medvednica
- HR 2000371 - Vršni dio Ivanšćice
- HR 2001190 - Židovske jame“



## **Članak 7.**

U Odluci o donošenju PPŽ u članku 52. dodaju se novi stavci 7. i 8. koji glase:

„Kod planiranja i osiguranja planiranih trasa i lokacija infrastrukture, potrebno je u najvećoj mjeri izbjegavati područja značajne kulturne i prirodne vrijednosti navedene Odredbama prostornog plana Krapinsko-zagorske županije (evidentirana područja zaštićenih krajolika, povijesnih naselja, građevina i sklopova, kulturnih krajolika te arheoloških zona i lokaliteta).

U zonama neistraženih i potencijalnih arheoloških lokaliteta potrebno je provesti zaštitna arheološka istraživanja.“

## **Članak 8.**

U Odluci o donošenju PPŽ članak 56. mijenja se i glasi:

„Dok se na nivou Županije ne usvoji konačno rješenje za odlaganje bezopasnog komunalnog i tehnološkog otpada, u prijelaznom razdoblju određenom zakonom i podzakonskim aktima koristiti će se postojeća odlagališta za koje se sveobuhvatnim analizama, dokaže da za to imaju uvjete. To su na području Županije slijedeće deponije: „Tugonica“ – Općina Marija Bistrica; „Medvedov Jarek“ – Grad Klanjec; Hum na Sutli; „Gorjak“ – Općina Jesenje; „Lesičak“ – Općina Bedekovčina; „Gubaševo“ – Grad Zabok.

Lokacije odlagališta, „Lesičak“ i „Gubaševo“, smatraju se povoljnom za izgradnju kazete za zbrinjavanje azbesta, a točna lokacija odredit će se temeljem prihvatljivosti za okoliš te prostornim mogućnostima izabrane lokacije.

Na lokacijama svih navedenih odlagališta moguća je gradnja i drugih građevina vezanih uz postupanje s otpadom, te pratećih građevina odlagališta.“

## **Članak 9.**

U Odluci o donošenju PPŽ članak 65. mijenja se i glasi:

„Temeljem Zahtjeva zaštite i spašavanja određuju se mjere zaštite stanovništva i materijalnih dobara, razrađene prema mogućim opasnostima i prijetnjama koje mogu izazvati nastanak katastrofe i velikih nesreća.

### **Poplave i bujice**

Potrebno je sanirati i obnoviti građevine koje su uništene ili oštećene, osigurati slobodan prostor oko vodotoka, održavati vodotokove i kanale vodozaštitnih i melioracijskih sustava. U suradnji s nadležnim tijelima planirati uređenje brdskih dijelova vodotokova i bolju odvodnju s terena, te izgradnju retencija ili vodnih stepenica. Prostornim planovima odrediti poplavna područja, kao i uvjete gradnje u istima.

### **Potresi**

Protupotresno projektiranje kao građenje građevina treba provoditi sukladno zakonskim propisima o građenju i prema važećim tehničkim propisima za navedene seizmičke zone. Pri izdavanju lokacijskih dozvola za rekonstrukciju starih građevina koje nisu projektirane u skladu s propisima za protupotresno projektiranje i građenje, potrebno je uvjetovati analizu otpornosti na rušilačko djelovanje potresa u statičkom proračunu, kojim će se utvrditi potreba ojačanja konstruktivnih elemenata na djelovanje potresa.

### **Klizišta**

U svrhu efikasne zaštite od klizišta na području postojećih te potencijalnih klizišta, u slučaju gradnje potrebno je propisati obvezu geološkog ispitivanja tla, te zabraniti izgradnju stambenih, poslovnih ili bilo kakvih građevina.

### **Tehničko-tehnološke katastrofe izazvane nesrećama u gospodarskim objektima**

U blizini lokacija gdje se skladište ili u procesu proizvodnje koriste opasne tvari, ne preporuča se gradnja objekata u kojima boravi veći broj osoba, dok je gradnju novih

gospodarskih objekata koji koriste opasne tvari potrebno planirati na način da u slučaju nesreća ne ugrožavaju stanovništvo.

Tehničko-tehnološke katastrofe izazvane nesrećama u prometu

Prometnice je prilikom rekonstrukcije, ili prilikom građenja novih, ako je moguće, graditi na način da udovoljavaju sigurnosnim zahtjevima i standardima te da osiguravaju nesmetan prolaz svim sudionicima prometa.

Potrebno je uvjetovati gradnju objekata u kojima se okuplja veći broj ljudi u unutrašnjostima naselja, a ne u blizini prometnica i trasa po kojima se prevoze opasne tvari.

Epidemiološke i sanitarne opasnosti

Gospodarski objekti namijenjeni intenzivnom uzgoju životinja moraju se graditi izvan naselja, te u radijusu od 500 m oko potencijalnih lokacija vodocrpilišta. U prostornim planovima potrebno je odrediti mjesto za ukop uginulih životinja u slučaju pojave epidemije.

Sklanjanje

Jedinice lokalne samouprave dužne su sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju osigurati uvjete za sklanjanje građana. Potrebno je riješiti odnose i urediti postojeća skloništa, a pri izgradnji novih objekata uvjetovati izgradnju prostora za sklanjanje.“

### III PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

#### Članak 10.

U Odluci o donošenju PPŽ iza članka 78. dodaje se novi članak 78. a koji glasi:

"Elaborat II. Ciljane izmjene i dopune PPKZZ iz članka II. ove Odluke izrađen je u analognom i elektroničkom obliku u 4 (četiri) izvornika ovjerenih pečatom Županijske skupštine Krapinsko-zagorske županije i potpisom predsjednice Županijske skupštine Krapinsko-zagorske županije.

Izvornici elaborata iz stavka 1. ovog članka, dostavljaju se i čuvaju u:

- Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja
- Javnoj ustanovi Zavodu za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije
- Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije
- Pismohrani Krapinsko-zagorske županije“

#### Članak 11.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.

**PREDSJEDNICA**  
**ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**  
Vlasta Hubicki, dr.vet.med.

Dostaviti:

1. Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja  
Ulica Republike Austrije 20, Zagreb,
2. Župan Željko Kolar,
3. Ured državne uprave u Krapinsko-zagorskoj županji,  
n/p v.d. predstojnice,
4. Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije,
5. Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju  
i zaštitu okoliša,
6. «Službeni glasnik KZZ», za objavu,
7. za prilog Zapisniku,
8. za Zbirku isprava,
9. Pismohrana.